LAVAGNA del 9 AfRILE ToZ4
SVILY#lo SIMULAX lods AOMSCICA pAc. F P3_09

) b costuin @ meddlo ] foima nudiihe pooflance o g bl m Krna dmbocte ( Gotaus G =G o o o)

D= c+ T+ GanNX
7’-: C+1 —+ Cl +NX

¢ = Boo 40,8 YJ 2 §
v : 004 O'SD’-*-';*‘KH* 1200+ G + 100 - 0,2 Y

T 1900+ 0,8Y + 98Tk, 04T, + ¢
= 0o — -+ i
URRE S Tola ol e+ 000+ DR rOd T #1007 ¥
G =G > A= 0,<?>/+Q27’ = 1990 +08 TR - 08T, + ¢
X = 100 - 02 Y 0 4 ;;: 1900 +O,3T@_;Q}2T;-5F G [JwWw Ve 0,4>
= ~ ], , 0 "M
D y | /= 4150 + 1Tl + 256 mofelo m by andeth
coudf 21083 D ofSRATWITA (SUiL1Br10)
%Bﬂ caledlna {'u]| e A fvayone dlla dpar pubba o Y hopdmub A wddiYo o g ulber ol o colidin
4 dins oty

By a5 AY o g st Ay-3s A6y An % Miclo Ay) AT A7



SVIL)HO  SatTULASRUS WUTSAICA PAG § P3_o9

SC».JJIM !m‘ﬂ—m (Jl /Luor‘l‘k\oué fa%! OI;’IAM M UM LU LR

&) Bzl
C=35+06 Y/
T =0>Y

(VD) coutiyom ol opeolilie e Cn)

s }MW\'{[

7

N 7:4oocww

C= 95+ 08 - ¥O B

Dcwm Mw%wp&&,@jwwfw/ﬁf

DEC
C:95+08 Y/
Y: f0o+023
7D

|

/

@wf& Jtil‘n. 150U Jouo Ve /U"-D"‘LLQLQ IMGBMN_ Nl :
LI LU TCERE O §

7= 15+ 0 Yl y = 1100
74

Y )5+08 [ Y-10-03Y]

Y+ 15[+ 08y -13[-[0,2, CJ:QS{« 0,8

y:: I'-]'-I'O;'Déy Cf:is_l_,qnl

Y-losd ¥ =113 440

04, Y = 1}

Ao cy

|

: |30000 = S¢i1eo

4400

C:‘.

—

L 1 70 1)

‘—-,1

=J

/

440

=

© €= 25404

o

——

a

. 453< 3

__3”:.””%

= 0%3-loo | T-‘-B\o/' ﬂ: |00-Z><:}'7§{790

-

lao

el






